



В Республике Дагестан перед судом предстанет акушер-гинеколог, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности женщине и ее плоду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении врача акушера-гинеколога Буйнакской центральной городской больницы Республики Дагестан. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 16 октября 2014 года акушер-гинеколог не обеспечила надлежащий уровень обследования и лечения пациентки, а также не приняла мер к квалифицированному родоразрешению. В результате у потерпевшей был извлечен мертворожденный плод и удалена матка.

Согласно данным судебно-медицинской экспертизы, женщине причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931962>